

生态建设如何守护碧水蓝天?

咸宁日报全媒体记者 姜明助

代表余珂说,嘉鱼县将继续抓好沿江化工企业清理整治、严防非法码头死灰复燃,推进长江岸线生态修复等工作,持续开展好长江大保护十大行动,确保一江清水向东流。

代表江斌说,要以实施“三禁三治”、“三非三水”整治为抓手,持之以恒实施蓝天、碧水、净土工程,确保让老百姓呼吸上新鲜的空气、喝上干净的水、吃上放心的食物,提高获得感、幸福感。

代表吴柏华说,非煤矿山治理是一个长期性工作,非煤矿山治理,从根本上要加强全市山体立法保护。国土、水利、工商、安监、林业等部门要联合执法,打击非煤矿山盗采行为。各县市区也要加强联动,避免监管空档,发挥治效作用。

徐学利委员说,整治黑臭水体是治理水环境工作上群众最关心、反映最迫切的问题。建议在全市范围内开展黑臭水体普查,逐处登记造册,逐处研究落实整治措施,限期整治销号。

大力实施生态保护修复工程

2017年,我市牢固树立绿色发展理念,聚力生态保护修复,推进美丽咸宁建设,全面提升环境质量。

代表刘素兵认为,保护好环境、修复好生态是绿色崛起的一张王牌。修

复工作除了植树造林、荒山再造、精准灭荒外,还应重视重点工程项目引起的生态破坏性,希望加强监管,加大修复督办力度。

代表陈洪豪说,矿山“复绿”工程要坚持适地适树原则,采取植苗、播种、扦插等不同的造林方式,注重实效,加快推进,强化后续管理,完善监管方式方法。要持续开展自然保护区“绿盾”行动,严防非煤矿山“卷土重来”。

代表胡敬说,崇阳将着力争取纳入国家重点生态功能区范畴,综合实施人工造林、补植+封山育林、清理+封山育林等措施,全力推进精准灭荒工程。

饶自斌委员说,保护水生态,光建污水处理厂还远远不够,还要加大运行监督和保障力度,让污水处理厂真正发挥作用。

贺敏雯等委员建议,进一步加强湖库周边污染防治,改善湖库周边环境,提升湖库水质,恢复湖库水生态。

代表刘鹤鸣说,富水湖是通山的一块“招牌”,如今网箱围汊已全部拆除,政府部门应尽快出台富水湖水域及沿岸生态环境保护相关办法,对湖泊资源进行严格保护和管理。

汪红梅、吕芳等委员认为,农村生活垃圾的处理,是生态环境保护中的短板,建议积极探索农村环境整治有偿机

制,运用公司化运作模式,鼓励和引导各种社会力量和资金投入农村环境治理工作。

全力加强生态文明制度建设

报告提出,严格落实生态环保“党政同责、一岗双责”,全面实行领导干部自然资源资产离任审计,严格执行生态环境损害责任终身追究制。

刘清平委员说,生态环境“党政同责,一岗多责”,体现的是党委政府对环保工作的责任和担当。要将生态环境损害责任终身追究制落到实处,将生态环境工作纳入党政各部门的目标考核,坚决实行“一票否决”。

徐学利委员建议,有序开展重要河湖水体水域保护的地方立法工作。通过制定专门的地方法规,规范陆水河、淦河、西凉湖等重要水体水资源开发利用与节约保护行为,保障资源开发利用与环境保护有序进行,实现水资源可持续利用。

陈社会委员认为,相关部门要建立行之有效的环保宣传教育制度,引导市民崇尚绿色生活方式。积极推进国家生态文明示范市、国家生态保护与建设示范区建设,深入开展森林城镇和绿色示范乡村创建工作,实现共建共享共创共享,营造全社会共同参与的环境保护和治理体系。

今日关注

核心提示:

绿水青山就是金山银山,绿色,是咸宁最靓的底色,最强的优势,最硬的品牌,最大的潜力。连日来,参加两会的代表委员们围绕生态文明建设和环保话题热烈讨论,为我市生态建设和环保工作“点赞”,为呵护香城碧水蓝天建言献策。

着力解决突出环境问题

87个突出环境问题全部销号,56件中央环保督察组信访交办件按时办结,38项中央环保督察反馈意见整改达到序时进度要求;

清查整治沿江化工企业51家,取缔关停长江干线非法码头37个,关停关闭非煤矿山109家,关闭规模养殖场72家,拆除湖库围栏围网18.7万亩……

2017年,我市打响突出环境问题整治攻坚战,一批突出环境问题得到彻底整治。

与会代表、委员们一致认为,突出环境问题整治成效明显,但更需常抓不懈,久久为功。

名益塑编 产销两旺

2日,嘉鱼县鱼岳工业园内,名益塑编有限公司的工人们正在赶制订单。

该公司主要生产聚丙烯塑料丝及其编织制品、聚乙烯塑料丝及其编织制品,产品畅销周边省市,年产值达4000万元。

目前,该公司正加班赶制订单,确保按期完成节前生产订单。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 聂夏云 吴昊 摄



兑现帮扶承诺

咸宁日报全媒体记者 程慧 通讯员 郑梦溪 于兵

一年的收获,源自勤劳与汗水;一年的承诺,始于坚守和信念。

4日下午,寒风阵阵、细雨绵绵,通山县大畈镇板桥村党员群众服务中心会议室内却是温暖如春、热闹非常,一场别开生面的“分红大会”正如期举行。

在省纪委监委驻村工作队、县委领导、村镇干部的共同见证下,29户贫困户怀着喜悦的心情,陆续上台,领取当地企业家现场发放的2017年度分红款,这一挂靠帮扶的“年终承诺”掷地有声。

“太高兴了,四家企业负责人全到

了,每家500,总共分得2000元,有了这笔钱,就能添置些家当,过个好年了。”攥着一沓现金,刘会中激动地说。

40岁的刘会中是板桥村4组贫困户。由于丈夫患有精神疾病,丧失劳动能力,她一肩挑起五口之家的生活重担,用打零工的微薄收入维持家计。

三年前,通过就业扶贫,刘会中当上村里的保洁员,工作、家庭两不误;去年起,通过扶贫资金入股,她又成为了四家企业的“股东”,增收、致富同步行。

“真得感谢干部们出的好点子,让

我们这些困难家庭有了挂靠产业,如今,一年的工资加年底的分红,收入轻松上万。”刘会中接着说。

刘会中的情况在村里不是个例。据悉,2017年初,在省纪委监委驻村工作队和村镇干部的牵线搭桥下,阳春园饼厂、枇杷酒庄、板桥生态园、富水龙珠湾等4家企业与板桥村贫困户逐一签订了挂靠分红协议,明确了每家企业年底为每户贫困户落实的分红金额,让产业扶贫的触角延伸到村组的各个角落。

挂靠,既是担当,更是责任。阳春园食品有限公司执行董事长章晓建表示,一个人富不算富,大家富才是真的富,身为本土企业家,要扛起社会责任,为乡里乡亲做出应有的贡献。

据悉,当天,阳春园饼厂、枇杷酒庄等4家企业现场为29户贫困户发放股金分红共计78000元。

脱贫攻坚

专访咸安浮山办事处党委书记宋任东

创新思路谋发展

咸宁日报全媒体记者 刘晖 特约记者 胡剑芳

“以创新思路推动经济发展,让群众享受经济发展带来的红利,提高幸福感、获得感,让十九大精神在基层落地见效惠及群众。”12日,咸安区浮山办事处党委书记宋任东接受采访时说。

从工业到农业再到第三产业,每一处场景,记者都见到了创新发展思路带来的蓬勃生机。

场景一:浮山办事处科技创新创业孵化园,湖北天神专用汽车制造有限公司6000多平米的厂房内,40多名工人正在组装大型货车箱体。总经理邓忠伟告诉记者,公司从签约到投产,只用了短短2个月时间,抢占了市场先机,订单源源不断,今年年产值可达到8000万元。

“我们投资1亿元,在区工业园建成12幢厂房7.5万平米,成立浮山办

处科技创新创业孵化园,引进资金短缺、急于上市、市场前景好的高新技术企业进行孵化,一旦签约,企业即可投产,节约建厂成本和时间,两三年企业壮大后再外迁,我们再引进企业孵化。”宋任东说,孵化园采取“引进——孵化——成长——外迁——再引进”模式,解决了浮山办事处因规划限制不能建厂办企业的难题,便于培育发展有前景的新技术企业。目前已,已有捷优信达、昌宏科技、天神汽车、嘉仕达投资4家企业入驻孵化园,正在洽谈的有6、7家,预计今年工业总产值、税收将比去年增长20%。

场景二:白鹤村十三组“我家菜园”基地,村民陈以友正在翻耕田地,准备种上土豆等蔬菜。陈以友说,基地已经有近30亩被来自城区的人租

场景三:浮山村清华城,第二期工

程正加紧建设。公司相关负责人介绍,清华城第一期开盘,一个上午不到,所有房源全部认筹一空。

“我们将以浮山村为中心,打造教育综合体,引进各类名校与外国语实验学校合作,带动当地教育产业发展。”宋任东说,办事处有10个村6个社区,根据每个村、社区的特色,发展第三产业,形成一村一种商业形态的发展格局。双泉村发展酒店服务业,杨下村发展商业综合体、余佐村发展康养业、龙潭村打造教育小镇……

谈起办事处的发展,宋任东有说不完的思路,使不完的干劲。

十九大精神在基层 乡镇干部谈发展

刘少华获评全国最美普法人

专注普法三十三载

本报讯 记者朱亚平报道:13日,市司法局举办座谈会,号召全市司法行政系统,向被誉为“赤壁市司法局法官股股长刘少华学习,发挥司法行政职能,更好服务我市发展。

据悉,刘少华于1月11日参加由司法部和中央电视台联合举办的“守望初心——新时代最美法律服务人”揭晓仪式,仪式中,刘少华因“痴心普法三十多年”的事迹荣获“新时代最美

法律服务人”之“最美普法人”。据悉,经过省、市选拔推荐、网络投票和评委评选等环节,全国获得“最美普法人”殊荣者仅10人,全省仅刘少华一人。

市司法局局长叶平介绍,全市司法行政系统将学习先进人物事迹,以先进典型刘少华、续辉等为引领,倡导为民务实的作风,强化工作作风建设,提升服务水平、服务民生的能力,为我市发展作出更大贡献。

市城管执法委一大队

洒水降尘护环境

本报讯 记者王莉敏、通讯员云耀辉报道:连日来,市城管执法委一大队组织执法人员,深入淦河大道拆迁工地和温泉路老行管局拆迁工地,督促实施洒水降尘,用实际行动护卫城市碧水蓝天。

同时,该大队加大辖区在建工地严管,严控夜间拖运建筑渣土行为,并组织党员志愿者、入党积极分子20余人,前往市政

府门前同心桥(人民广场)至丹凤桥(城铁南站)的河堤沿线,清理河堤两岸存量垃圾,打捞河中漂浮物,铲除河堤沿线住户堆放杂物以及门前焚烧垃圾,护卫淦河碧水蓝天。

据该大队负责人介绍,今年将紧扣市城管执法委工作部署,继续抓好城管部门服务民生工作,积极推进“城市让生活更美好”的目标实现。

健全长效机制 实行警校合作

嘉鱼专项整治校园欺凌

本报讯 通讯员胡飞报道:15日,嘉鱼县教育局派出五个督办组,深入全县各中小学校,督办校园欺凌专项整治活动。

据悉,该县教育局针对近期发生的一例校园欺凌事件,要求各校迅速组建护校队,扎实开展护校活动,坚决杜绝校园欺凌事件发生。同时,进一步完善防控措施,实现24小时校园监控全覆盖,不留死角,并

在现有警务室的基础上,为城区学校及乡镇中心学校聘请一名驻校民警。

近年来,该县教育局建立健全校园防欺凌长效工作机制,强化日常管理,加强法制教育,以学校(班级)为单位,聘请司法人员深入各学校开展法律知识宣传与教育。全年常态化开展反校园欺凌专项整治行动,针对存在的问题与隐患抓好整改。

湖北新产业技师学院

培训农机维修工

本报讯 记者王莉敏、通讯员刘宇轩报道:10日,咸宁市新型职业农民培育农机维修工培训班在市委党校举行结业典礼,并为9名优秀学员颁发荣誉证书。

此次培训班由湖北新产业技师学院举办,46名来自各县市区农机维修网点、农机合作社,或是经销商的售后服务人员参加培训。培训内容分为理论学习、实践操作两大部分,包括农机操作与维修、农机作业与手机应用、农机合作社发展和农村

土地流转政策等知识。

据介绍,这是我市继2015年举办首期培训班后,再次举办农机维修培训,旨在提高维修人员的技能和从业素质,加强农机维修管理,促进行业规范化发展。

此次参训的学员实践操作能力比较强,学习愿望也很强烈。来自通山县三友农机合作社的朱睿说:“通过培训,让自己进一步开阔了眼界,提高了操作能力,更为今后扩大农机维修业务增强了信心。”

杨芳林乡“唐老农”牌山茶油

获中国武汉农博会金奖

本报讯 通讯员一笑、黄北华报道:8日,从第十四届中国武汉农博会组委会传来喜讯,通山县杨芳林乡组织参展的“唐老农”牌山茶油荣获第十四届中国武汉农业博览会金奖。

据悉,“唐老农”牌山茶油由通山唐老农生态粮油开发有限公司生产,产品推出后,受到消费者的喜爱,收到好评。

据了解,此次评选,是由农博会组委会对上报的农产品相关资料以及实物进行核验,再组织相关农产品专家进行评定后最终敲定的。“唐老农”牌山茶油荣获金奖,将进一步提升唐老农山茶油的知名度、美誉度,提升市场竞争力,同时也充分展示了杨芳林乡优质农产品的良好品质和形象。

高新区工商分局

开展城区品牌酒专项保护行动

本报讯 通讯员曹伟、曾俊报道:11日至15日,按照省、市工商局统一工作要求,市工商局高新区分局开展“毛铺苦荞酒”专项保护行动。

据悉,此次专项保护行动,旨在打击假冒伪劣及商标侵权违法行为,净化两节期间品牌酒市场。

该局组织辖区四所一科,共出动20人次,对城区品牌酒市

场进行摸底清查,查处侵犯注册商标专用权的行为和擅自使用与“毛铺苦荞酒”包装装潢相同或者近似的标识行为。

经查,城区9家品牌酒经销商中,有2家涉嫌仿冒品牌酒包装装潢,执法人员现场封存涉嫌仿冒“毛铺苦荞酒”品牌酒8箱。目前,此案正在进一步调查处理之中。

 咸宁农村商业银行

XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边 有温度的银行